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Krajská zdravotní ocenila v chomutovské nemocnici dobrovolné dárce krve  

Hematologicko-transfuzní oddělení Krajské zdravotní, a. s. – Nemocnice Chomutov, o. z., ve spolupráci s 
Českým červeným křížem ocenila zlatou plaketou prof. Janského za 40 bezplatných odběrů krve 26 
dobrovolných dárců krve. Další dárce pak obdržel zlatý kříž 2. třídy za 120 odběrů. Ocenění převzali ti, kteří 
pravidelně darují svou krev v chomutovské nemocnici a nemají v Chomutově či Jirkově trvalé bydliště.  
 
Krajská zdravotní, a. s., pro akci, která se na hematologicko-transfuzním oddělení, uskutečnila 29. listopadu 
2016, připravila dárcům malé občerstvení a drobné dárky. Po slavnostním předání zlatých plaket dárci 
absolvovali malou exkurzi do prostor transfuzní stanice. Mohli se tak podívat do míst, kam běžně přístup 
nemají.  
 
Michal Marek, jeden z oceněných dárců, si prohlídku oddělení pochvaloval. „Všechny informace byly pro mě 
nové. Člověk si myslí, že mu tady krev odeberou a hned pošlou dál. Ale ona se musí ještě zpracovávat, jak 
nám paní primářka podrobně ukázala. Jak jsem se k dárcovství dostal? Po škole jsem pracoval ve Škodě 
Mladá Boleslav, kde jsem začal krev darovat. Po návratu domů do Kovářské jsem v dárcovství pokračoval. 
Zvou mě tak jednou za dva tři měsíce,“ řekl Michal Marek. 
 
„Většina krevních přípravků, jakou jsou červené krvinky a plazma, se spotřebuje v nemocnicích v Chomutově 
a Mostě. Zhruba polovinu červených krvinek posíláme do Fakultní nemocnice v Motole pro onkologicky 
nemocné děti. Plazma se posílá dál ke frakcionizaci,“ vysvětlila MUDr. Vladimíra Kašková, primářka 
hematologicko-transfuzního oddělení chomutovské nemocnice, které je kromě Chomutovska spádové také 
pro Mostecko. 
 
K 31. 12. 2015 byl počet evidovaných dobrovolných dárců krve z oblasti Chomutovska a Mostecka krve 6729, 
z nichž  v samotném okrese Chomutov jich vedli v registru 3403. 
 
Fotografie z akce naleznete na www.kzcr.eu 
 
Za správnost: Mgr. Ivo Chrástecký, Organizační a tiskové oddělení, tel: 477 114 147, mobil: 734 415 792, 
email: ivo.chrastecky@kzcr.eu  

 

S pozdravem  

Jiří Vondra, tiskový mluvčí, email: jiri.vondra@kzcr.eu 
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